



张家胜带队调研支持三峡大学“双一流”建设项目



校交通安全管理带来了极大隐患。改善大学路交通秩序和道路环境,是市委市政府回应师生期盼、支持三峡大学“双一流”建设的主要项目。对此,市委市政府高度重视,多次开会专题研究。这次是专门针对大学路综合改造绕行方案进行调研。

张家胜一行现场考察了大学路绕行需要经过的宜昌船舶柴油机有限公司、学校与葛洲坝集团二公司交界地段以及学校列电小区。

张家胜听取了市住建委和学校的汇报后指出,三峡大学是宜昌亮丽的城市名片,市委市政府将全力支持三峡大学“双一流”建设,优化方案,协调推进,争取实现校园永久性封闭管理,为建设景观校园、宁静校园、平安校园的“一流校园”目标打好基础。

学校党委书记李建林、副校长王炎廷、党委(校长)办公室、发展规划处、保卫处和建筑设计研究院等部门负责人参加了调研。

挪威工程院院士王克胜来校进行学术交流

本网讯(通讯员 熊晓琳)受湖北省教育厅“世界著名科学家来鄂讲学计划”资助并应三峡大学邀请,6月14日至15日,挪威工程院院士、挪威科技大学教授王克胜教授到我校进行学术交流。

14日上午,学校举行王克胜院士来访座谈会,并邀请宜昌市高新区、宜昌市猗亭区、宜昌市科技局等相关负责人参加座谈会,学校党委常委李敏昌、科学技术处、机械与动力学院领导和部分老师参加了座谈会。

会上,李敏昌致欢迎辞,并简要介绍了三峡大学基本情况。机械与动力学院和宜昌市科技局有关负责人分别介绍了王克胜院士的基本情况、机械与动力学院和宜昌市科技发展情况。王克胜院士对三峡大学在科学研究、工程实践、人才培养等方面取得的成绩给予了高度评价,并表示后续将在学术交流、两校合作、师生互访等方面作出更大贡献。双方就推动挪威科技大学与三峡大学的长期合作等达成了共识。



14日下午,王克胜院士在三峡大学图书馆二楼屈原厅为我校师生作了学术报告,还参加了机械与动力学院2018届毕业生毕业典礼并致辞。

王克胜是挪威工程院院士,挪威科技大学生产与质量工程教授(NTNU),2006年当选为挪威工程院院士(NTVA)。多年来一直活跃于机器人制造系统理论和智能生产工程,是国际制造工程领域的高素质人才,也是智能制造领域著名的科学家,长期从事制造系统理论、智能预测性维护系统、智能机器人技术、机器人结构设计、生产管理、计算机图形仿真、人工智能、神经网络、数据挖掘等领域的研究工作。

“精益创新三峡行”论坛暨益友会湖北分会精益沙龙活动在我校举行

本网讯(通讯员 武帮杰)6月23日,2018湖北省机械工程学会工业工程专委会“精益创新三峡行”论坛暨益友会湖北分会第十一期精益沙龙活动在我校举行。校党委副书记田斌出席开幕式并致辞。

湖北省机械工程学会监事长陈万诚先生、湖北省工业工程专委会理事长蒋国璋教授、三峡大学机械与动力学院院长赵春华等分别在会上发言,并围绕活动主题展开了交流。与会代表还围绕生产方式

优化、精益生产、学科发展、产学研等多个方面进行了广泛交流。

此次活动由湖北省机械工程学会工业工程专委会、益友会湖北分会主办,湖北省机械工程学会协办,三峡大学承办。湖北部分高校及企业工业工程领域代表围绕“创新产学研用协同”这一主题在活动中进行了广泛交流。活动通过交流分享的形式,搭建了高校与企业交流合作的平台,使企业和高校之间的合作更加深入。

长江师范学院院长黄大勇一行来校交流工作

本网讯(通讯员 毛俊华/文 余东山/图)6月19日,长江师范学院院长黄大勇、副院长张明富一行来校交流工作。校长何伟军、副校长邹坤会见了客人。

座谈会上,何伟军代表学校对客人的到访表示欢迎。邹坤从学校发展历程、发展目标等方面介绍了我校基本情况。

黄大勇表示,三峡大学办学特色鲜明,发展势头强劲,希望与学校进一步加强交流与合作。

会上,双方就两校联合培养硕士研究生等相关工作达成合作共



识。

党委(校长)办公室、学科规划与建设办公室、研究生院、经济与管理学院、文学与传媒学院、马克思主义学院等单位的有关负责人参加了会见。

省外事侨务办公室副主任冯细国一行来校调研



本网讯(通讯员 邓君玲)6月14日,湖北省人民政府外事侨务办公室党组成员、副主任冯细国、美大处处长胡健,国外侨务处处长周平一行在宜昌市人民政府外事侨务办公室相关负责人陪同下来访我校,就学校与美国俄亥俄州交流情况和华文教育基地筹建情况进行专题调研。副校长黄应平、国际合作与交流处相关负责人参加了座谈。

在座谈会上,黄应平从历史沿革、学科专业、师资队伍、科学研究、国际交流等几个方面介绍了我校基本情况。国际合作与交流处相关负责人就我校国际合作情况、

与美国俄亥俄州交流情况及建议、华文教育基地筹建情况及2018年海外华裔青年寻根之旅夏令营活动准备等工作进行了汇报。

冯细国充分肯定了我校国际交流工作所取得的成绩,并表示省外办将为我校与美国俄亥俄州高校学术交流和师生互访提供更多的信息与服务,继续积极协助推进我校海外引智工作和华文教育基地筹建工作。

胡健、周平也分别就2018年海外华裔青年寻根之旅夏令营活动、华文教育基地相关工作、加强与美国俄亥俄州的交流与合作等提出了具体的指导意见和建议。

黄应平代表学校对省外办在国际交流工作中给予我校的支持和关心表示感谢,并表示将借明年中美建交40周年、湖北省与俄亥俄州建立“友好省州”40周年契机,在省外侨办的指导与帮助下,继续加大与美国俄亥俄州的交流与合作,同时一如既往地华文教育基地相关工作做好、做实。

著名科学家 Alan Chalmers 教授到我校进行学术交流

本网讯(通讯员 董元发/文 熊晓琳 杨霞 黄志勇/图)应三峡大学邀请,受“世界著名科学家来鄂讲学计划”资助,5月27日至6月2日,英国皇家学会院士、英国华威大学 Alan Chalmers 教授来我校,为我校师生作了《虚拟现实技术概述》《高动态范围图像的采集、压缩与显示(High Dynamic Range Imaging)》《汽车行业虚拟设计与制造应用案例及未来展望(Case studies - Virtual Archaeology and Modern Car Design)》《真实的虚拟体验(Authentic Virtual Experiences)》等4场学术报告。

Alan Chalmers 教授是计算机图形学领域顶级国际会议 ACM SIGGRAPH 前副主席、AFRIGRAPH 荣誉主席、MPEC 领域国际标准 IST/37 制定委员会英方代表,在国际上享有颇高的学术声誉和影响力。



来访问期间, Alan Chalmers 教授参观了三峡大学校史馆,高度评价了三峡大学近年来取得的发展成果,并与学校国际合作与交流处、机械与动力学院负责人就校企合作框架协议、学术交流与合作、师生互访互换等问题进行了座谈,在继续加强学术交流、积极启动两校合作、师生互访、推动英国华威大学与机械与动力学院的长期合作等方面达成了一致意见。

Alan Chalmers 教授还与机械与动力学院教师开展了学术交流和座谈,对机械与动力学院在科学研究与工程实践方面取得的成绩给予了很高的评价,表示后续将在项目申报、人才培养、师生互访等方面开展更多的合作。



学校召开2018年毕业生求索恳谈会

本网讯(通讯员 田耘/文 余东山/图)6月13日下午,我校2018年求索恳谈会——毕业生座谈会在校行政楼四楼会议室召开。校党委书记李建林、党委副书记王建平、副校长王炎廷和党委常委李敏昌等校领导,与来自16个学院的36名毕业生代表进行了面对面的交流。相关职能部门负责人参加了座谈。

座谈会在校行政楼四楼会议室召开。校党委书记李建林、党委副书记王建平、副校长王炎廷和党委常委李敏昌等校领导,与来自16个学院的36名毕业生代表进行了面对面的交流。相关职能部门负责人参加了座谈。

座谈会在视频《致三峡大学的一封信》所营造的感动、亲切的氛围中拉开序幕。“你的美好满足了我对大学的憧憬与期望。”这是毕业生对母校最深切的热爱和期许。

会上,毕业生们畅所欲言,分享大学生活的收获和体会,表达了作为三峡大学学子的欣慰和自豪,畅谈今后的人生规划,表达了对母校和老师们的不舍与感恩。同学们结合自己在校期间学习生活体验及感受,对学校的党建公益服务、爱国主义教育及课程设置、就业指导、国际教育、图书馆资源、校园安全及后勤管理等工作提出了诚恳的建议和意见。各职能部门负责人回答、解释了同学们提出的问题,并向毕业生们送上临别赠言,寄予了诚挚的祝福与美好的期望。

李建林代表学校对2018届毕业生圆满完成学业表示衷心祝贺,他充分肯定了同学们对母校的深厚感情与真切关注,感谢毕业生为学校发展所做出的努力和取得的成绩,并表示在今后的工作中,学校会吸纳同学们为学校发展提出的诚恳意见与建议,努力为同学们成长成才创造更好的学习和生活环境。

他希望同学们牢记“求索”校训,以



“求索”精神激励自己,做好人生规划,走好人生的第一步;要将自己的理想同实现中华民族伟大复兴的中国梦相结合,不辜负党和国家对青年的厚望。他鼓励同学们要树立信心,严谨务实,埋头苦干,奋力拼搏,做出一番成绩。他激励同学们一定要志存高远,脚踏实地,与母校同进步,共发展。他叮嘱同学们要增强国家意识、责任意识,树立竞争意识,加强法纪意识,要以阳光的心态面对社会,用正确态度对待人生,胜不骄败不馁,成就精彩人生。

他最后表示,校友是评价学校的一个重要标准,希望校友中能多出人才,出好人才。未来路上的喜悦和困难,母校都愿意与同学们一起分享与分担,希望同学们热爱母校、心系母校,一起共创美好未来。

王建平肯定了同学们的拳拳爱校之心,祝福各位毕业生前程似锦。他希望大家牢记自己是一个三峡大学人,秉承“求索”精神,在事业上取得进步和成就。他勉励同学们要按照习近平总书记对青年提出的爱国、励志、求真、力行的“四点希望”,争做有理想、有本领、有担当的新时代青年。

感恩母校 毕业生数万根废旧筷子制出图书馆模型



本网讯(通讯员 雷勇/文 余东山/图)6月28日上午10时,土木与建筑学院2018届毕业生“筷子李”李成坤同学带领团队为感恩母校用回收处理后的一次性筷子,按照1:100比例精心制作的1500x1200x600mm三峡大学图书馆沙盘模型捐赠仪式在学校图书馆一楼大厅举行。图书馆党委书记杨斌、副馆长刘芳、土木与建筑学院党委副书记王静以及“筷子李”制作团队所有成员参加了捐赠仪式。

“拳拳学子情殷殷,报答母校三春晖。”李成坤同学在大学四年里是图书馆的常客,特别是备考研究生期间,他和众多学子一样在为梦想拼搏的时候,图书馆给他们提供了各种暖心服务和良好的学习环境,顺利帮他实现了考研梦想。在去年考研时他就产生了做一个图书馆模型向母校献上毕业礼的想法,今年1月,他约上5名土木与建筑学院和1名水利与环境学院的伙伴们开始了行动。

“根根筷子系深情,万根筷子学子心。”李成坤和他的伙伴们绘制图纸、计算所需

筷子,收集校外餐馆用过的一次性筷子数万根,一一清洗、消毒、暴晒。由于毕业设计任务艰巨,李成坤白天忙着做毕业设计,晚上就和团队的小伙伴们进行模型制作。回收的筷子经过水洗,制作时极易变形,为了更加逼真,把最好的献给母校,他们多次把已完成的部分拆掉下来重新制作,加之图书馆内部陈列复杂,整个工程量相当庞大,最终他们耗时五个多月完成了作品。

李成坤同学说他制作图书馆模型在毕业季献给母校,是为了感恩母校对他四年的培养让他学有所成。以后不管走到哪里,他都将铭记母校对自己的培养;今后无论身处何方,一定尽自己所能为母校的发展贡献自己的力量。

《人民日报》《中新网》《湖北日报》《三峡日报》等多家媒体均给予关注和报道。人民日报客户端、精美!毕业生用3万根废筷搭起一座“图书馆”
http://app.peopleapp.com/Api/600/DetailApi/shareArticle?type=0&article_id=1887317
毕业生用3万根废筷制作图书馆模型感恩母校(图)-中新网
http://www.chinanews.com/sh/2018/06-28/8550588.shtml
三峡大学毕业生为感恩母校用废旧筷子做出图书馆模型_荆楚网
zhftp://news.cnhubei.com/xw/kj/201806/t4129674.shtml

毕业晚会上,他们将生日歌唱给“刘妈妈”



一场充满欢声笑语的毕业晚会却意外在泪光闪闪中落幕,一位即将退休的辅导员在惊讶和感动中泪洒舞台……6月19日晚,在三峡大学经济与管理学院毕业晚会的现场,毕业生们为即将退休的辅导员“刘妈妈”过了一个令人难忘的生日,也感动了全场师生。

毕业生口中的“刘妈妈”便是三峡大学经济与管理学院的辅导员刘进梅老师。刘老师原本是财务管理专业副教授,由于扎实的教学功底和出色的授课水平,刘老师很早就和学生工作中,树立了良好的口碑,在学生评教中她荣获了三峡大学“免评教师”的殊荣。

自担任辅导员以来,她成为同学们眼中和蔼可亲的“刘妈妈”。她从事教学几十年来的丰富经验投入到学生工作中,以一个母亲特有的敏锐和细致,针对大学生点点滴滴的小事,塑造他们的心灵,培养他们的品质,谱写了一曲曲动人的乐章。虽然担子重了,任务多了,但她仍然无怨无悔,她只愿离学生近点再近点,用真心播洒汗水和爱心,收获快乐和期望。

了解刘老师的人都知道,她从不吝惜自己的时间和精力,只要学生有需要,她一定会第一时间赶到学生身边,给予学生妈妈一样的细心呵护与照顾。

艾力是市场营销专业的毕业生,他是来自新疆的维吾尔族学生。在大一期间参加学校五人制足球赛时脚骨骨折了。在他疼痛与低迷时,刘老师每天及时出现在他身边,每天电话问候,安排同学送餐,还抽空陪他去医院换药……

王晨(化名)是物流管理专业的毕业生,他是来自广西贫困山区的孤儿。来到大学时性格非常孤僻、内向、胆小,不愿与人交往,成为同学眼中的“怪人”。就是这样一位“怪人”,却成了刘老师眼中的“红人”。刘老师深知贫困山区孤儿的不易,自他入学后就给予妈妈般的悉心呵护,经常找他谈心谈话,陪他吃饭聊天,自掏腰包带他上街买生活用品……

“她达达的马蹄不是个美丽的错误,她不是过客,而是归人。”一路走来,刘老师已经在辅导员这个平凡的岗位上工作整整八年了。八年来,她完整地带完了两届学生共计1485人。她始终把每一个学生都当做自己的孩子一样,细心呵护与鼓励,给予他们无微不至的关爱,教他们学会更加勇敢地面对生活。

就在这个六月,刘老师的最后一届学生即将离开。毕业生们自发组织了自己的毕业晚会。就在晚会即将落幕的最后一刻,主持人却突然宣布:“下面有请2014级辅导员刘进梅老师!”

满怀诧异,刘进梅老师走上台来。音乐慢慢响起,毕业生们悄然来到刘老师身边,红毯的尽头缓缓推来了一个精致的生日蛋糕。原来,再过几天就是刘进梅55岁的生日了,毕业生们提前为她庆祝退休前的最后一个生日。“祝你生日快乐……祝你生日快乐……”在同学们的生日歌里,刘老师不禁流下激动的泪水。

现在留校学生工作处的毕业生艾力说:“作为一名少数民族学生,大学四年离不开把我当做自己孩子的您。没有您的呵护与鼓励,我想我不会如此勇敢。见过您半夜因为学生到处奔波,见过您手机从未关机怕错过重要的消息,见过您尽心尽力照顾每一位贫困学生。现在,我终要离开您的爱。未来我会继续接过您的接力棒,不论走到哪里,走了多远,您的爱与奉献是我永远难忘的,我也会把您带给我美好传递下去。”

成功签约某世界500强企业的毕业生王晨说:“仍记得,初到校园我本是无知懵懂,是您的鼓励让我积极参加学生工作,加入班委,让我不再自卑与沉默。怎敢忘,大学校园的丰富多彩让我一度迷失自我,忘记学习。是您不厌其烦的教导与督促使我不再迷茫。感激您陪我们走过的风风雨雨,感谢您陪我们一同回味青春、品位盛夏、咀嚼金秋、聆听隆冬!同舟共济,风雨无阻。您说,我们都是孩子,请允许我再叫您一声刘妈妈!我最最敬爱的刘老师,珍重!”

成功保送中南大学研究生的毕业生李美芳表白:“您就像妈妈一样陪伴了我大学四年的青春。在您的帮助与鼓励下,我从一个大一全年级第65名实现到全年级第1名的飞跃,最终实现了保研的励志成长。在我迷茫失措的时候,您用妈妈一样的话语鼓励着我,拥抱着我。毕业季里空气中都是不舍的味道,却不得不慢慢的挥手离别,我将青春最美的祝福在这毕业之际祝愿刘老师身体健康、家庭幸福美满。刘老师,您辛苦了,感谢您陪伴了我整个四年青春!”

“我从未想过有一天自己可以桃李满天下,我只希望在日后,毕业生们拥有自己的生活;遥远或者不遥远的日后,能够更加独立更加优秀,拥有自己向往的生活。”泪眼婆娑的刘进梅老师在毕业生们的簇拥下合影留念,这场令她难忘的“生日晚会”,不但感动了她,也感动了现场数百名毕业生。(杨叶 明月)